
Cisco Systems, Inc. (#CSCO) — американська транснаціональна компанія,
яка займається розробкою і продажем мережного устаткування. Одна з
найбільших в світі компаній, що спеціалізуються в області високих
технологій. Cisco є однією з відомих і шанованих компаній в
комп’ютерній індустрії. Компанія Cisco Systems, Inc. заснована в 1984 році.

Інвестиційна ідея: 
«Акції компанії Cisco Systems Inc.
готуються відновити зростання!»

Фактори ЗА покупку акцій Cisco Systems Inc. 
в червні

•	 Відновлення	 акцій	 технічного	 сектора	 США.	 Індекс NASDAQ, в 
який входять акції Cisco, після місячного руху у флеті, залишається
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біля значимого опору, пробиття якого відкриє дорогу до максимумів поточно-
го року.

Драйвером до даного зростання може виступити відновлення оптимізму  
відносно економіки США на публікації даних по зростанню економіки  
Штатів.

•	 Звітність. Остання квартальна звітність в поточному році показала 
збереження зростання прибутку і дивідендів даної компанії, що в лю-
тому розцінювалося як позитивний сигнал, але в травні - негативно. 
 
При цьому прогнози по доходах на серпень залишаються вкрай оптімі-
стичними, що змусить ринок скоректуватися після травневого зниження.  
 
Прогноз:	Дохід – 12,77В, EPS – 0,69.
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•	 Технічний	фактор.	Технічно акції Cisco Systems Inc. торгуються у висхідному 
тренді з серпня минулого року, що в підсумку обмежить зниження нижнього 
кордону висхідного каналу. Даний канал також виступає основною підтрим-
кою для відновлення зростання. 
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Фактор ризику:

Основним фактором ризику залишається подальше зниження високотехноло-
гічного сектора США на можливості росту ризиків, пов’язаних з негативними 
настроями.

Основна суть ідеї - підключитися до ідеї
на відновленні зростання!

Рекомендований період підключення до ідеї -
з 1 до 8 червня 2018 року.

Період відпрацювання ідеї - до 30 червня 2018 року.

Рекомендована сума старту - 10 000 $.

Потенційний прибуток - від 200% до 300% від розміру лота.

На публікації травневого звіту акції Cisco Systems Inc. сформували це-
новий розрив (геп), що також виступає одним із сигналів на зміцнення
даних акцій.

* Точки входу, точний профіт, захисні ордери і хеджування за угодою
- дізнайтеся у менеджера при підключенні!

Підключитися!
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